

16 августа в Астрахани начнет работу Девятый Каспийский медиафорум на тему «Диалог культур как основа развития Каспийского региона»

Девятый Каспийский медиафорум на тему «Диалог культур как основа развития Каспийского региона» состоится в Астрахани в августе, передает ТАСС со ссылкой на сообщение министра культуры Астраханской области Ольги Прокофьевой.

“Каспийский медиафорум выполняет задачи создания единого информационного поля, способствует исключению фальсификации информации, формированию единой информационной повестки по ключевым вопросам и становится конструктивной площадкой для диалога. В 2024 году форум пройдет с 16 августа”, – сказала Прокофьева.

Своеобразным продолжением мероприятия станет культурный фестиваль «Каспийские сезоны», в рамках которого пройдет показ оперы под открытым небом в исторических декорациях Астраханского кремля. В мероприятиях фестиваля примут участие звезды мировой сцены.

Кроме того, в рамках фестиваля выступит сводный симфонический оркестр Прикаспийских государств, в составе которого музыканты из России, Азербайджана, Ирана, Казахстана, Туркменистана.